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SCIA Engineer: leistungsstarke, zuverlässige Multimaterial-Strukturanalyse- und Entwurfssoftware für alle Ihre Projekte.




 






	


BIM Lösungen



Verschiedene Lösungen für jede Art von Unternehmen und technischen Arbeitsabläufen, von einem föderierten bis hin zu einem integrierten Modell, um BIM zu einer praktikablen Realität für alle zu machen.




 













	
Support und Service

	
Über uns


	


Über SCIA

Unsere Geschichte, unsere Vision und einige Fakten und Zahlen.




Wofür wir stehen






	


Unsere Mitarbeiter

Mehr als 120 Menschen mit einer gemeinsamen Leidenschaft für das Bauwesen.




Schön, Sie kennenzulernen!






	


Arbeiten bei SCIA

Informieren Sie sich über unsere offenen Stellen und bekommen Sie einen Eindruck davon, wie es ist, bei SCIA zu arbeiten.




Mehr über unsere Karrieremöglichkeiten













	
Vernetzen


	


Kontakt

Wir freuen uns, von Ihnen zu hören!




Verbinden wir uns!






	


Blog

Aktuelle Informationen über die Branche und das Unternehmen.




Informiert bleiben






	


Veranstaltungen

Wir würden uns freuen, Sie bei einer unserer Veranstaltungen begrüßen zu dürfen.




Schön, Sie kennenzulernen!






	


Büros

Kontaktinformationen zu allen SCIA-Niederlassungen und Vertriebspartnern weltweit.




Finden Sie Ihren Vertreter vor Ort
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Imagination calculated



SCIA kombiniert Know-how in den Bereichen Tragwerksplanung und -konstruktion mit Technologie, um leistungsstarke Software für die Tragwerksanalyse und hochqualifizierte Unterstützung anzubieten !
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Unsere leistungsstarke Statiksoftware und Entwurfswerkzeuge in Verbindung mit lokalem Support verbessern die Arbeitsabläufe von Statikern und können für alle Arten von Bauwerken verwendet werden - von alltäglichen bis hin zu einmaligen Bauwerken.














Ihr Partner in Sachen Statik
Warum SCIA
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Modernste Software


Wir entwickeln, vertreiben und unterstützen führende Softwareprodukte für den Hochbau und die Baubranche. Wir sind an der Spitze der aktuellen Trends und Innovationen und können auf eine fast 50-jährige Erfolgsgeschichte zurückblicken, in der wir Pionierarbeit geleistet haben.
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Unvergleichlicher Kundenservice


Bei SCIA erhalten Sie fachkundige Unterstützung vor Ort und wertvolle Ratschläge bei jedem Schritt von unserem sehr geschätzten und erfahrenen Support-Team. 92 % unserer Kunden sind mit der von uns angebotenen Unterstützung zufrieden.
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Zuverlässige Partnerschaft


Als die Nummer eins in Europa ist SCIA ein erfahrener und zuverlässiger Partner für alle Ihre Projekte. Mehr als 8000 Anwender vertrauen uns und die beeindruckenden Umsetzungen unserer Kunden sprechen für sich. Ein offener Dialog mit unseren Kunden ist für uns von größter Bedeutung.






















Einige unserer Kunden
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Erstaunliche SCIA-Tragwerksprojekte
Anwenderberichte
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Das Panorama Business III Gebäude


Panorama City III, entworfen von PRODIS, befindet sich an der Donau in Bratislava, Slowakei. Erfahren Sie, wie das Ingenieurbüro die optimale Konstruktion von Stahlbeton für die tragenden Elemente in SCIA Engineer entwickelt hat.



Mehr über dieses Projekt
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Terrassenturm


Der Terrassenturm ist ein 110 m hohes Gebäude (100 m über dem Boden) in Rotterdam. Neben 3 Etagen im Untergeschoss verfügt der Terrassenturm über 32 Etagen über dem Boden, die für Apartments genutzt werden.



Mehr über dieses Projekt
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Martinet Fußgängerbrücke


Die von der Emch+Berger SA Lausanne entwickelte Martinet-Fußgängerbrücke ist die erste Fußgängerbrücke in der Schweiz aus ultrahochleistungsfähigen faserverstärkten Zementverbundwerkstoffen (UHPFRC). Erfahren Sie, wie das Ingenieurbüro die Herausforderungen dieser schlanken UHPFRC-Struktur mit SCIA Engineer anpackt…



Mehr über dieses Projekt
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Austausch der Brücke über den Hracholusky Stausee


Bei der Brücke über den Hracholusky-Stausee in der Nähe der Stadt Pilsen handelt es sich um eine eingleisige Eisenbahnbrücke über 5 Felder, die 1901 gebaut wurde.



Mehr über dieses Projekt
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Hauptsitz Cordeel


Das neue Hauptquartier von Cordeel befindet sich in Temse. Das Gebäude überspannt das 60 m breite Trockendock der ehemaligen Werft Boelwerf auf einer Höhe von 15 m.



Mehr über dieses Projekt
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Groninger Forum, das neue kulturelle Herz der Stadt


Das von BAM Advies & Engineering entwickelte Groninger Forum wird zu einem neuen pulsierenden Kulturzentrum im Herzen von Groningen, Niederlande.



Mehr über dieses Projekt































Alle Projekte entdecken
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Informiert bleiben
SCIA Engineer 24.0


Entdecken sie neue Funktionen in unserer Webinarserie

SCIA Engineer 24 kommt in einer kompletten Version, ausgestattet mit einem brandneuen Solver. Diese technologischen Neuerungen bieten schnelle parallele Berechnungen, mehr Kontrolle über den Berechnungsprozess, breitere Analysemöglichkeiten und weitere Verbesserungen in der Benutzeroberfläche, im Code-Design und in anderen Teilen der Software.

Sehen Sie sich unsere Webinare an, um alle neuen Funktionen für die effiziente, genaue und wirtschaftliche Bemessung von Strukturen kennenzulernen.




Weitere informationen
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Das Buch zum SCIA User Contest 2023 ist jetzt erhältlich


Mit unserem SCIA User Contest vereinen wir alle Erfolge und Ergebnisse mit SCIA Engineer. Diese Kombination inspiriert und befähigt uns zu Innovationen und gibt unseren Kunden ein Werkzeug an die Hand, mit dem sie alles tun können, was sie sich wünschen.




Fordern Sie den Zugang zum online Buch mit Videos an...

















Alle Neuigkeiten entdecken




















Was unsere Kunden sagen...
SCIA - Modernste Software











Für uns ist das Wichtigste, dass SCIA mit der Marktführer ist, das viele das Produkt nutzen und der technische Support ist ein großer Faktor, die Unterstützung da zu erfahren. Ja, warum würde man SCIA weiterempfehlen? Einmal, wie angesprochen, wegen dem technischen Support und der Einfachheit der Eingabe, die Einfachheit der Erstellung der Statik. 





Malte Wiertner

Geschäftsführer bei Planungsgesellschaft m.b.H. Dinslaken













An SCIA gefällt mir gut, dass es relativ einfach zu modellieren ist und bei den Ergebnissen einem viel Arbeit abgenommen wird. Ich würde SCIA weiterempfehlen, weil es in der Handhabung sehr einfach ist und die Ergebnisse und Ausdrucke lesbar sind, auch für ein Prüfingenieur. 





Gerhard Zacharia

Schweißfachingenieur bei Ingenieurbüro Zacharia













An SCIA Engineer gefällt mir besonders die intuitive Eingabemöglichkeiten, dass man damit arbeiten kann wie mit einem CAD Programm und natürlich die hervorragende Ausgabe, das hervorragende Ausgabeprotokoll, was modular und trotzdem immer aktuell ist. Das sind eigentlich schon die Hauptgründe, aus denen ich SCIA Engineer weiterempfehlen würde. Aufgrund der guten Eingabe und des Protokolls.  





Markus Poltrock

Schweißfachingenieur bei Ingenieurbüro POLTROCK













An SCIA gefällt mir besonders gut, die Einfachheit der Eingabe und der 3D-Rechengang ist natürlich wirklich sehr gut. Ich würde SCIA weiterempfehlen. Es ist Rundum, man kann quasi alle Materialien mit bemessen, man kann Holzbau, man kann Stahlbau, man kann Betonbau, alles in einem Modell bemessen. Das ist schon ein ganz guter Grund um SCIA zu nutzen. 





Alexander Girsig

geschäftsführender Gesellschafter bei Ingenieurbüro Rausch und Partner

























SCIA Engineer ist ein leistungsfähiges Werkzeug für unsere Anwendungen, das hochentwickelte Methoden der Strukturanalyse mit einer sehr benutzerfreundlichen grafischen Oberfläche kombiniert - und mit einem technischen Support-Team, auf das wir zählen können.


Carlos Menegazzo - BPM


SCIA Engineer
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Verpassen Sie nichts mehr
Melden Sie sich für unseren Newsletter an





Die wertvollsten Einblicke in die Branche, aktuelle Software-Tipps und -Tricks, exklusive Webinar-Einladungen und vieles mehr: Die Anmeldung zu unserem monatlichen Newsletter ist ein Muss!

Zögern Sie nicht und melden Sie sich noch heute an!
Falls Sie sich nachher abmelden möchten, ist das ganz einfach.
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Hauptsitz: +32 11 948610













E-mail 



Allgemein: [email protected]
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Vertrieb: [email protected]
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